

**SELOPA**  
SEX | LOVE | PASSION  
www.selopa.com

PRODUCT SPECIFICATIES
MATERIAAL: SILICONEN EN ABS, FTALAAT EN LATEXVRIJ
FUNCTIES: 1 CONSTATE SNELHEID
BATTERIJ: GEBRUIKT 1 AAA BATTERIJ, NIET INBEGREPEN



#### GEBRUIKSAANWIJZING

1. Zoek de aan/uit-knop aan het einde van het trillen kogel. Houd 2 seconden ingedrukt om de motor in te schakelen. De motor draait op één constant toerental.
2. Om het speelgoed uit te schakelen, houd je de aan/uit-knop 2 seconden ingedrukt. Alle trillingen zullen ophouden.

#### VERZORGINGSINSTRUCTIES

1. Compatibel met alle glijmiddelen op waterbasis.
2. Maak je speeltje na elk gebruik schoon met schuimend speelgoed schoonmaakmiddel en een spoeling met warm water. Droog grondig voordat u het opbergt.
3. Bewaar je speelgoed op een koele, droge plaats gescheiden van ander speelgoed, zoals speelgoedmaterialen reageren soms chemisch met elkaar.



**SELOPA**  
SEX | LOVE | PASSION  
www.selopa.com

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:
MATERIAAL: SILICONEN EN ABS, FTALAAT EN LATEXVRIJ
FUNCTIES: 1 CONSTATE SNELHEID
BATTERIJ: GEBRUIKT 1 AAA BATTERIJ, NIET INBEGREPEN



#### GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Suchen sie den einschaltknopf am ende des vibrationsgeräts kugel. 2 sekunden lang drücken, um den motor zu aktivieren. Der motor läuft mit einer konstanten geschwindigkeit.
2. Um das spielzeug auszuschalten, drücken sie 2 sekunden lang die ein/aus-taste. Alle schwingungen werden aufhören.

#### PFLEGEHINWEISE

1. Kompatibel mit allen wasserbasierten gleitmitteln.
2. Reinigen sie ihr spielzeug nach jedem gebrauch mit spielzeugschaum reiniger und eine spülung mit warmem wasser. Vor der lagerung gründlich trocknen.
3. Bewahren sie ihr spielzeug an einem kühlen, trockenem ort auf getrennt von anderen spielzeugen, wie spielzeugmaterialien reagieren manchmal chemisch miteinander.



**SELOPA**  
SEX | LOVE | PASSION  
www.selopa.com

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТА:
МАТЕРИАЛ: СИЛИКОН И АБС-ПЛАСТИК, НЕ СОДЕРЖИТ ФТАЛАТОВ И ЛАТЕКСА
ФУНКЦИИ: 1 ПОСТОЯННАЯ СКОРОСТЬ
БАТАРЕЯ: ИСПОЛЬЗУЕТСЯ 1 БАТАРЕЯ ТИПА ААА, НЕ ВХОДИТ В КОМПЛЕКТ



#### ИНСТРУКЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

1. Найдите кнопку питания на конце вибрирующего устройства пуля. Нажмите и удерживайте 2 секунды, чтобы включить двигатель. Двигатель будет работать с одной постоянной скоростью.
2. Чтобы выключить игрушку, нажмите кнопку питания и удерживайте ее в течение 2 секунд. Вся вибрация прекратится.

#### ИНСТРУКЦИИ ПО УХОДУ

1. Совместим со всеми смазками на водной основе.
2. Очищайте игрушку после каждого использования пенящейся игрушкой очиститель и ополаскивание теплой водой. Тщательно высушите перед хранением.
3. Храните игрушку в сухом прохладном месте, отдельно от других игрушек, так как материалы игрушек иногда реагируют химически друг с другом.



**SELOPA**  
SEX | LOVE | PASSION  
www.selopa.com

PRODUCT SPECIFICATIONS:
MATERIAL: SILICONE & ABS, PHTHALATE & LATEX FREE
FUNCTIONS: 1 CONSTANT SPEED
BATTERY: USES 1 AAA BATTERY, NOT INCLUDED



#### INSTRUCTIONS FOR USE

1. Locate the Power Button at the end of the vibrating bullet. Press for 2 seconds to engage the motor. The motor will run at one constant speed.
2. To turn toy off, press Power Button for 2 seconds. All vibration will cease.

#### CARE INSTRUCTIONS

1. Compatible with all water-based lubricants.
2. Clean your toy after every use with foaming toy cleaner and a warm water rinse. Dry thoroughly before storage.
3. Store your toy in a cool, dry place separated from other toys, as toy materials sometimes react chemically with each other.



**SELOPA**  
SEX | LOVE | PASSION  
www.selopa.com

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:

MATERIAL: SILICONA Y ABS, SIN FTALATOS NI LÁTEX

FUNCIONES: 1 VELOCIDAD CONSTANTE

BATERÍA: UTILIZA 1 BATERÍA AAA, NO INCLUIDA



**INSTRUCCIONES DE USO**

1. Ubique el botón de encendido al final del dispositivo vibratorio bala. Presione durante 2 segundos para activar el motor. El motor funcionará a una velocidad constante.
2. Para apagar el juguete, presione el botón de encendido durante 2 segundos. Toda vibración cesará.

**INSTRUCCIONES DE CUIDADO**

1. Compatible con todos los lubricantes a base de agua.
2. Limpia tu juguete después de cada uso con un juguete de espuma limpiador y un enjuague con agua tibia. Seque bien antes de guardarlo.
3. Guarda tu juguete en un lugar fresco y seco. Separado de otros juguetes, como Los materiales del juguete a veces reaccionan químicamente entre sí.



**SELOPA**  
SEX | LOVE | PASSION  
www.selopa.com

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO:

MATERIAL: SILICONE E ABS, SEM FTALATO E LÁTEX

FUNÇÕES: 1 VELOCIDADE CONSTANTE

BATERIA: USA 1 PILHA AAA, NÃO INCLUIDA



**INSTRUÇÕES DE USO**

1. Localize o botão liga / desliga no final da vibração bala. Pressione por 2 segundos para acionar o motor. O motor funcionará a uma velocidade constante.
2. Para desligar o brinquedo, pressione o botão liga/desliga por 2 segundos. Toda vibração cessará.

**INSTRUÇÕES DE CUIDADOS**

1. Compatível com todos os lubrificantes à base de água.
2. Limpe seu brinquedo após cada uso com brinquedo de espuma limpador e enxágue com água morna. Seque bem antes de armazenar.
3. Guarde seu brinquedo em local fresco e seco separados de outros brinquedos, como materiais de brinquedo às vezes reagem químicamente entre si.



**SELOPA**  
SEX | LOVE | PASSION  
www.selopa.com

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:

MATERIALE: SILICONE E ABS, SENZA FTALATI E LATTICE

FUNZIONI: 1 VELOCITÀ COSTANTE

BATTERIA: UTILIZZA 1 BATTERIA AAA, NON INCLUSA



**ISTRUZIONI PER L'USO**

1. Individuare il pulsante di accensione alla fine della vibrazione proiettile. Premere per 2 secondi per attivare il motore. Il motore funzionerà a una velocità costante.
2. Per spegnere il giocattolo, premere il pulsante di accensione per 2 secondi. Tutte le vibrazioni cesseranno.

**ISTRUZIONI PER LA CURA**

1. Compatibile con tutti i lubrificanti a base d'acqua.
2. Pulisci il tuo giocattolo dopo ogni utilizzo con un giocattolo schiumogeno detergente e un risciacquo con acqua tiepida. Asciugare accuratamente prima di riporlo.
3. Conserva il tuo giocattolo in un luogo fresco e asciutto separato da altri giocattoli, come i materiali dei giocattoli a volte reagiscono chimicamente tra loro.



**SELOPA**  
SEX | LOVE | PASSION  
www.selopa.com

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT:

MATÉRIAU : SILICONE ET ABS, SANS PHTALATES NI LATEX

FONCTIONS : 1 VITESSE CONSTANTE

BATTERIE : UTILISE 1 PILE AAA, NON INCLUSE



**MODE D'EMPLOI**

1. Localisez le bouton d'alimentation à l'extrémité du vibreur balle. Appuyez pendant 2 secondes pour engager le moteur. Le moteur fonctionnera à une vitesse constante.
2. Pour éteindre le jouet, appuyez sur le bouton d'alimentation pendant 2 secondes. Toute vibration cessera.

**INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN**

1. Compatible avec tous les lubrifiants à base d'eau.
2. Nettoyez votre jouet après chaque utilisation avec un jouet moussant nettoyant et un rinçage à l'eau tiède. Sécher soigneusement avant le stockage.
3. Rangez votre jouet dans un endroit frais et sec séparé des autres jouets, comme les matériaux des jouets réagissent parfois chimiquement les uns avec les autres.

